Zadanie 1

Zamien skladowe typu metody na sktadowe typu property

#pragma once
usi ng nanespace System

ref class Prostokat
{ protected: double wym ar;
protected: doubl e dl ugosc;

public:

Prost okat (doubl e szer, double dl):

Prostokat (): wymar(1.0),dl ugosc(1

String”® info()
{ return L"To jest prostokat.

doubl e Pol e()
{ return wym ar*dl ugosc; }

virtual String”® ToString() override

{ return info() +L"Pole pow erzchni

/1 FiguryO .cpp : nmain project file.
#i ncl ude "stdafx. h"

#i nclude "figurykol O_.h"

usi ng nanespace System

int main(array<System:String > “args)

{

array<Prost okat *>" figury

figury[0] = gcnew Prostokat (2.0, 3.0);
figury[1l] = gcnew Prostokat (3.0, 4.0);
for (int i=0; i<figury->Length; i++)

"5}

wym ar (szer), dl ugosc(dl) {}
0) {}

wynosi: " + Pole(); }

gcnew ar ray<Pr ost okat *>(2);

Consol e: : WiteLine(figury[i]->ToString());

return O;

}

o

BN C\Windows\system32\cmd.exe

fiby kontynuowac, nacifnij dowolny

To jest prostokat. Pole powierzchni wynosi
To jest prostokat. Pole powierzchni wynosi

t b
A ;

p
klawisz . . . o




Rozwiazanie zadania 1

#pragnma once
usi ng nanespace System

ref class Prostokat
{ protected: double wyniar;
protected: double dl ugosc;
public:
Prost okat (doubl e szer, double dl): wym ar(szer), dlugosc(dl) {}

Prostokat (): wym ar(1.0),dl ugosc(1l.0) {}

property String”® info
{ String® get()

{ return L"To jest prostokat. ";}
}

property doubl e Pol e
{ doubl e get ()
{ return wym ar*dl ugosc; }

}

virtual String® ToString() override
{ return info +L"Pol e powi erzchni wnosi: " + Pole; }



Zadanie 2
Uzupetnij brakuj ace metody, aby program gtowny dzialat poprawnie (rg.2)

#pragma once
usi ng nanespace System

ref class Kol o

{ prot ect ed: doubl e wym ar;

public: Kolo (double pr): wmar(pr) {}
Kolo (): wmar(1.0) {}

virtual property String” info
{ String”™ get()
{ return L"To jest kolo. ";}
}

virtual doubl e Pol e()
{ return 3.14*wym ar*wym ar; }

virtual String® ToString() override
{ /luzupetni é ciato metody }
b

ref class Prostokat : Kolo
{ protected: doubl e dl ugosc;
public: Prostokat (double szer, double dl): Kol o(szer), dlugosc(dl) {}
Prostokat (): Kolo(1.0),dlugosc(1l.0) {}

/luzupemini & metody

3
/ Figuryl.cpp : mmin project file.
#i ncl ude "stdaf x. h"

#i ncl ude "figurykol 1. h"

usi ng nanespace System

int mai n(array<System:String ~> “args)

{
array<kKol or>" figury = gcnew array<Kol or>(2);
figury[0] = gcnew Prostokat (2.0, 3.0);
figury[1l] = gcnew Kol o(2.0);
for (int i=0; i<figury->Length; i++)
Consol e: : WiteLine(figury[i]->ToString());
return O;
}
Bl C\Windows\system32\cmd.exe lﬂlﬁ"l

To jest prostokat. Pole powier=zchni wynoszi:
To jest kolo. Pole powierechni wynosi: 12.56
Aby kontynuwowad, nacifnij dowolny klawis= .




Rozwi azanie zadania 2

#pragnma once
usi ng nanespace System

ref class Kol o
{ pr ot ect ed: doubl e wymi ar;
public: Kol o (double pr): wmar(pr) {}
Kolo (): wmar(1.0) {}
virtual property String”® info
{ String® get()
{ return L"To jest kolo. ";}

virtual double Pol e()
{ return 3.14*wym ar*wyni ar; }

virtual String™ ToString() override
{ return info +L"Pol e powi erzchni wnosi: " + Pole(); }
b

ref class Prostokat : Kolo
{ prot ected: doubl e dl ugosc;
public: Prost okat (doubl e szer, double dl): Kol o(szer), dlugosc(dl) {}
Prostokat (): Kol o(1.0),dlugosc(1l.0) {}
virtual property String” info
{ String® get()override
{ return L"To jest prostokat. ";}
}

virtual double Pole() override
{ return wym ar *dl ugosc; }

b

/1l Figuryl.cpp : main project file.
#i ncl ude "stdaf x. h"

#i ncl ude "figurykol 1. h"

usi ng nanespace System

int mai n(array<System:String ~> “args)

array<kKol or>" figury = gcnew array<Kol or>(2);
figury[ 0] gcnew Prostokat (2.0, 3.0);
figury[1] gcnew Kol o(2.0);
for (int i=0; i<figury->Length; i++)
Consol e: : WiteLine(figury[i]->ToString());
return O;



